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ENQUÊTE RÉALISÉE DE MARS À MAI 2018 
6 MOIS APRÈS L’OBTENTION DU MASTER

910 diplômés 

de formation 
initiale et 

alternance

Taux de 
participation : 

55%



UN EXCELLENT TAUX DE PLACEMENT : 
+ 4,4% EN 1 AN

*Diplômés en emploi, en création/reprise d’entreprise, en VIE, en année de césure en Entreprise.

87,6 %
SONT EN EMPLOI*

Parmi les diplômés

en situation

d’insertion professionnelle

83,2 %
EN 2016



Temps d’accès à l’emploi

88,8 % des diplômés sont recrutés 

au plus tard 3 mois après 
l’obtention de leur diplôme. 

60,9 % sont recrutés pendant ou à 
l’issue de leur alternance ou de leur 
stage de deuxième année de 
master. 

60,9%
27,9%

11,2%

aucune (recrutement pendant le stage ou déjà en emploi)

De 1 à 3 mois

plus de 4 mois



Rémunération brute annuelle

Le salaire moyen des diplômés de la promotion 2017 est de 

32 k€ brut annuel primes incluses.

19,5%

55,0%

25,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

- de 25 k€

de 26 à 35 k€

+ de 36 k€

Rémunération brute annuelle

(primes incluses, en kilo Euros)



Nature du contrat

Lieu de travail

70,5% des diplômés sont recrutés en CDI à temps plein. 

• Parmi les diplômés travaillant en France, 69,1% exercent

leur métier dans la Région Auvergne-Rhône-Alpes.

• 12,3% des diplômés travaillent à l’international

69,1%
16,9%

14,0%

Répartition en France

AUVERGNE-RHONE-ALPES

ILE-DE-FRANCE

AUTRES REGIONS DE FRANCE

87,70%

12,30%

En France ou à l'étranger

FRANCE ETRANGER

+ 1,1 

/2016

+ 2,6 / 

2016

+ 3,2 / 

2016



Taille d’entreprise

Secteurs d’Activités

• 61,1% des diplômés sont 
recrutés dans des ETI et 
grandes entreprises

• 38,9% dans des PME et TPE

• 62,6% dans les secteurs des services : banque, assurance, SSII, 
distribution, audit, expertise, conseil, hôtellerie,...

• 37,4% dans les secteurs industriels : santé, pharmaceutique, 
chimie, agroalimentaire, transports, bâtiment,…

9,7%

29,2%

61,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

1 à 9 salaries

de 10 à 249 salariés

250 salariés et plus

Taille de l'entreprise

+ 7% / 

2016

-7% / 

2016



Satisfaction des diplômés

90,6 %
des diplômés 2017 sont satisfaits ou très satisfaits

de leur premier emploi

84,2 %
sont satisfaits ou très satisfaits de l’adéquation

entre leur emploi et leur formation



Ce que pensent les diplômés de l’iaelyon…

diversité
ouverture sur le monde

professionnalisant
dynamisme

qualité

réputé / reconnu
autonomie

rigueur innovant

réseau désorganisé

international
formateur

intéressant / enrichissant sérieux


